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ktvjtvitvtvجسمي با سرعت  zyx
ˆ)(ˆ)(ˆ)()( ++=

�
tv)(=� درحركت است كه  zاز اين مي توان نتيجه ، 

ta)(گرفت كه  شتاب 
�

. داراي اندازه صفر  است. هيچ مؤلفه اي ندارد كه صفر باشد

.  نيز مؤلفة صفر داردy يا x در جهت .  آن صفر استzفقط مؤلفة 
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رابطة سرعت لحظه اي و سرعت متوسط عبارت.   شروع با سرعت مثبت  حركت ميكندx=�ازt=�جسمي در 

: است از
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dtdxمي تواند بزرگتر، كوچكتر، يا مساويtxباشد  .
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 و اندازة نيروي وارد از سطح به سنگSRFاندازة نيروي وارد از سنگ به سطح .  سنگي روي سطحي هموار قرار دارد

RSFاگر اين نيروها را مقايسه كنيم، درمييابيم كه . است

RSSR FF <RSSR FF =

RSSR FF . اطلاعات كافي براي مقايسة دو نيرو وجود ندارد<
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اگر جسم را با نيروي.  با حركت آن مخالفت ميكندfجسمي آزادانه روي ميز حركت ميكند، فقط نيروي اصطكاك ثابت 

)(/ N��1 بكشيم، شتاب آن )(/
22 smاگر آن را با نيروي . ميشود�)(/ N��2 بكشيم، شتاب برابر 

)(/
26 smنيروي اصطكاك . به دست مي آورد�f چقدر است؟

)(/ N�1)(/ N333)(/ N�5)(/ N��1
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/)(مسافري به جرم kg�75جرم او را در  روي مريخ كه در آن.  زمين را ترك ميكند)(/
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m
g محاسبه,  است=
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)  سرعت با قائم راستاي در را اي گلوله زمين سطح بالاي متري2 ارتفاعاز )
m

s
 از پس كنيم مي    پرتاب بالا سمتبه8

)  كند؟ مي برخورد زمين به گلوله ثانيهچند )
m
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/)(جـرم زمين. مركز جـرم سيستم زمين ـ مـاه را نسبت به مـركـز زمين پيدا كنيد kg
2410985 جـرم ماه, ×

)(/ kg2210367 /)( و فاصـلة متوسط مـركـز زمين از مركز ماه× km510823 .  است×

4664�@/���+46564�@/���+4644�@/���+46364�@/���+
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كند، شتاب  مركز گراي آن چقدر  متر را به طور يكنواخت طي مي8 بار مسيري دايره اي با محيط 5ذره اي در هر ثانيه 

است؟
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)( كيلوگرمي كه مستقيماً به طرف پايين در حركت است با سرعت 2يك توپ  sm8اين توپ با.  به زمين برخورد ميكند

)(سرعت  sm6تغيير تكانة توپ چقدر است؟.  به طرف بالا برميگردد

).( smkg28( . / )kg m s4)/.( smkg42)/.( smkg52
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)  جرم به اي جعبه بردن بالا براي لازم نيرويكار )kg100زاوية به اصطكاك بدون شيبدار سطح روي ثابت سرعت با را 

51  ارتفاعتا�37 شيب   كنيد؟ حساب زمين، سطح متري/

( ( ) , s in / , cos / )
m

g
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1500^T_1600^T_1700^T_1800^T_
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)جسمي به جرم )kg2را از ارتفاع يك متري بر روي فنر قائمي به ضريب ثابت ( )
N

k
m

ميزان تراكم.  رها  مي كنيم800=

)فنر را حساب كنيد؟  )
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 به ترتيب از چپ به راست در شكل هاي زير چند نيوتن هستند؟2T و 1Tكشش 
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  نسبت زير شكلدر
M

M

2

1
g  دستگاه شتاب كه كنيد تعيين طوري را

4
. ندارد اصطكاك افقي سطح. باشد
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طـول ميكشد تا سرعت زاويه اي s2)(از حالت سكون شروع به چرخش ميكند و cm30)(صفحه ي گرامافوني به قطـر 

rpm)(نهايي آن به
3
1

شتاب زاويه اي ثابت صفحه در اين مدت چقـدر بوده است؟ . برسد) دور بر دقيقه (33
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aaaa نخ با راستاي افق.  حركت مي كندهنگامي كه اتوبوس با شتاب . جسمي توسط نخي از سقف يك اتوبوس آويزان است

كدام گزينه صحيح است؟.  مي سازدθزاويه 

tanθ =1 tana g θ=cota g θ=a gSinθ=
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/)( دو جسـم به جرمهاي kgmA /)( و=20 kgmB كشش هـر يك از نخها را در.  مطابق شكل ذيل زير هـم آويزان اند=30

وضعيتي كه سيستم با شتاب
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mبه طرف بالا ميرود پيدا كنيد .

/ ( ) , / ( )T N T N= =
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�� o�piq� �TM� ri� a��L/ ap* �� .  
�?N�� 9� \=SH 
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M�W+ ����./ �� M�"� ;���� �� a/�+ �T� !� M���@�.
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)ب(و x=+4 تا x=−4از) الف(كاري كه اين نيـرو . نيرويي طبق نمـودار شكل ذيل با مكان تغيير ميكند

 انجام ميدهد چقدر است؟ x=−2 تاx=0از
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��t/�S �u� \u=S T�
)(kgm 51 =
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)(kgm 22 =
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